

山东平原县凌晨发生5.5级地震

两部派出抗震救灾工作组

8月6日2时33分,山东省德州市平原县发生5.5级地震,震源深度10千米。震中位于德州市平原县王打卦镇王打卦村附近。截至6日4时30分,共发生余震52次,最大震级为3.0级。

截至6日7时,震区共有126处房屋倒塌、20人轻微伤。目前,震区水电通信等基础设施正常。记者在王打卦镇中心小学看到,工作人员正在操场上搭帐篷。王打卦镇有关负责人张和平告诉记者,学校新教学楼一楼出现个别瓷砖脱落,有的墙体出现小微裂缝。

据人民日报、新华社、央视

地震发生后,国务院

抗震救灾指挥部办公室、应急管理部决定启动国家地震四级应急响应,派出工作组赶赴山东指导协助抗震救灾工作。山东省立即组建“省市县现场指挥部”,成立紧急救援、医疗救助、应急通信等12个工作组,组织专业人员和各级干部对平原县12个乡镇所有村进行全面排查。

山东省德州市消防救援支队15车、107人已前往震中救援。

近十年来,山东共发生三级以上地震44次,此次山东平原5.5级地震是最大地震。

据人民日报、新华社、央视

○链接

3个小时 应急救援全面启动

■8月6日2时33分 在山东省德州市平原县发生5.5级地震,震源深度10千米,多地震感明显。本次地震震中位于北纬37.16度,东经116.34度,距离平原县8公里、距武城县25公里、距离唐县36公里,距德州市31公里,距济南市82公里。平原县位于山东省德州市中部,全县辖8镇1乡3个街道,人口42万。

■8月6日3时40分 山东省抗震救灾指挥部启动抗震救灾三级应急响应,并派出省应急厅、省地震局负责同志带队的指导组赶赴现场。省级地震灾害救援队伍、医疗救

援队等已经集结待命,并协调当地驻军和武警部队、消防救援队伍就近参加抗震救灾。

■8月6日3时54分 为保证列车安全,国铁济南局立即启动应急响应,对管内运行列车采取扣停措施,组织对相关线路进行设备检查,途经列车将出现不同程度晚点。

■8月6日5时10分 省抗震救灾指挥部指挥长、副省长周立伟在省应急指挥中心组织召开省抗震救灾指挥部会议,进一步调度相关情况,安排部署下一步工作。要求加强组织领导,全面排查受灾情况,全力搜救受灾人员,加大经费物

资保障和维护稳定工作。

■8月6日5时12分 国务院抗震救灾指挥部办公室、应急管理部启动国家地震四级应急响应,派出工作组赶赴现场。

■8月6日5时13分 山东德州平原县发布紧急停气通知:本次地震对全县部分燃气管网带来一定程度的破坏,为确保平原县燃气安全,现对全县天然气进行紧急停气。恢复通气时间另行通知,因管道内存有部分天然气,在此期间,全体燃气用户不要尝试使用燃气灶具,以免造成不必要的危险。

据北京晚报

两部门再次预拨3.5亿元支持京津冀等地及东北地区防汛救灾

针对京津冀等地及东北地区严重暴雨洪涝灾害,财政部、应急管理部6日再次紧急预拨3.5亿元中央自然灾害救灾资金,由地方统筹用于排危

除险、应急抢险救援和受灾群众救助,重点做好搜救转移安置受灾人员、开展次生灾害隐患排查和应急整治、倒损民房修复等工作。

加上此前已预拨上述地区的1.7亿元资金,中央财政共已预拨上述地区5.2亿元中央自然灾害救灾资金。财政部要求各省级财政部门及时下拨中央

财政补助资金,切实加强资金监管,充分发挥资金效益,把保障人民群众生命财产安全放在第一位,最大限度减少人员伤亡和财产损失。

据新华社

14支红十字救援队已成功转移涿州受灾群众1475名

记者6日从中国红十字会获悉,河北省涿州市暴雨洪涝灾情发生后,中国红十字会迅速行动,调集红十字救援队驰援灾区,搜救转移受灾群众。截至5日22时,14支红十字救援队的200余名救援队员在涿州受灾地区共转移1475名受灾群众。

据悉,8月1日,中国红十字会总会针对河北洪涝灾情启动四级应急响应,并向受灾地区调拨单帐篷、折叠床、棉被、赈济家庭包等7700件(套)物资,并安排资金2000万元,用于支持京津冀受灾群众生活安置和生产生活恢复。3

日,根据灾区需求,中国红十字会总会向涿州灾区追加5260件(套)物资。根据工作部署,中国红十字基金会积极动员人道资源援助涿州,截至目前共支持涿州市款物总价值251.78万元。

8月5日,搜救转移任务已

经接近尾声,红十字救援队开始投入消杀工作。当日下午,中国红十字会总会赴河北工作组组织50多名救援队员,在涿州市主干道范阳中路开展消杀,共消杀街道、居民区、商业街14000平方米,在学校、社区排灌3000立方米。

据新华社

中国队战胜日本队获得大运会女子篮球金牌

在5日进行的成都大运会女子篮球决赛中,中国队经过四节苦战以99:91战胜日本队,夺得金牌。

当天的凤凰山体育公园冰篮球馆座无虚席。中国队首发阵容为李双菲、张敬一、唐子婷、韩旭和贾赛琪。

开场后双方迅速进入状态,中国队连续命中两记三分球以13:5领先,但日本队之后利用中国队投篮命中率下降的机会,将比分反超。随后,双方比分交替上升,首节结束中国队以28:25领先。

第二节,双方延续了首节的高强度、快节奏。中国队一度以38:29领先,但日本队内

突外投将分差缩小至1分。依靠刘禹彤在内线4投4中得8分,中国队再度将比分拉开,半场结束领先9分。

第三节开场,韩旭和张敬一连续投中两记三分球点燃全场,中国队以59:46领先。但日本队此后打出一波小高潮,将比分追至60:65。比赛随后陷入胶着,两队防守拼抢增多、进攻配合减少,中国队多次篮下得分的同时,日本队也以三分球还以颜色。三节战罢,中国队以76:73领先。

中国队在第四节几次有机会拉开分差,但日本队战意不减,紧咬比分。距离终场还剩两分钟时,中国队仅领先2分。



在全场观众助威声中,中国队在关键时刻打出高潮,张敬一命中价值千金的三分球,随后宋珂昕“打三分”成功,比赛大势已定。

中国队主教练李笋南赛后说:“同学们只有短短两个月的时间在一起训练,能获得这枚金牌非常不容易,祝贺她们!”

据新华社

声 明

最近,在丹阳社区的工作群出现多条关于菏泽博健医院的宣传广告,该广告未经我院同意,且内容不真实,为虚假广告,请广大患者不要听信谣言,造成不必要的损失。我院特登报声明。

菏泽博健医院

2023年8月4日